



Puerto Vallarta
COMUNIDAD MUNICIPAL DEL 1915



UNIDOS POR LA TRANSFORMACIÓN

Sala de Regidores

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INSPECCIÓN, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PUERTO VALLARTA, JALISCO, PARA LA ADMINISTRACIÓN 2021-2024.

En la ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco, en este Salón de Cabildo del Honorable Ayuntamiento, ubicado en la Presidencia Municipal de Puerto Vallarta, Jalisco; con fundamento en los artículos 27 y 49 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y en correlación con los artículos 47 fracción IX, 58, 76, y demás aplicables del Reglamento Orgánico de Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, se reúnen el C. José Rodríguez González, Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Inspección, la C. Ingeniera Regidora Eva Griselda González Castellanos, y la Regidora Lic. Claudia Alejandra Iniguez Rivera, las antes mencionadas regidoras Colegadas, de la Comisión Edilicia Permanente de Inspección; con el fin de celebrar la **SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INSPECCIÓN**, la cual se celebra el día de hoy martes 01 primero del mes de agosto del año 2023 dos mil veintitrés. Siendo la 1 con 14 minutos; se da inicio a la sesión, tomando el uso de la voz quien preside la Comisión Edilicia Permanente de Inspección: **EL C. REGIDOR C. JOSÉ RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INSPECCIÓN.**

SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INSPECCIÓN. ---
Buenas tardes regidoras, director, directoras, buena tarde a los medios, así como a todas y todos los aquí presentes. Con fundamento en el artículo 27 y 49 fracción II y III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco. Así como los artículos 47 fracción XI, 49, 60 y 67 del Reglamento Orgánico del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco. Damos inicio a la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Inspección, por lo que siendo la 1, con 14 catorce minutos, del de hoy martes 01 de agosto del 2023, por lo que me permitiré tomar la correspondiente lista de asistencia de los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Inspección. ---

LISTA DE ASISTENCIA. COMISIÓN EDILICIA DE INSPECCIÓN. ---
---REG. ING. EVA GRISIELDA GONZÁLEZ CASTELLANOS - PRESENTE
---REG. LIC. CLAUDIA ALEJANDRA INIGUEZ RIVERA - PRESENTE
---REG. C. JOSÉ RODRÍGUEZ GONZÁLEZ - PRESENTE
---Total de asistentes 3. ---
DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. ---
---Por lo anterior, al contar con la asistencia de 3 los 3 integrantes que conforman la Comisión Edilicia de Inspección, se declara la existencia de quórum legal, para la celebración de esta sesión ordinaria. ---
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. ---

---Enseguida para el desahogo de esta sesión, propongo a ustedes compañeros y compañeras regidoras, el siguiente orden del día: ---
Primero. -Lista de Asistencia; ---
Segundo. -Declaración de Quórum Legal; ---
Tercero. -Aprobación del Orden del Día; ---
Cuarto. -Informe de actividades realizadas por las áreas correspondientes a inspección en su dependencia, durante el primer semestre de este 2023; ---
Quinto. -Apertura de dialogo en el que las y los encargados de las dependencias- que tengan a su cargo personal con funciones de inspección, puedan externarnos a las y los ediles de la Comisión Edilicia Permanente de Inspección; la actual situación y las posibles mejoras en sus respectivas áreas. ---
Sexto. - Asuntos Generales. ---
Séptimo. - Clausura de la sesión. ---

---Por consiguiente, les voy a pedir levantar su mano compañeras regidoras, si están



---a favor de aprobar el presente orden del día. ---

---Aprobado por mayoría simple. ---

---Esta a su consideración compañeras y compañeros regidores, el orden del día al que se le ha dado lectura, por lo que, de no existir comentario u observación al respecto, lo estaré sometiendo a su aprobación. Les voy a pedir levantar la mano quienes estén; a favor, 3 a favor en contra cero, en abstención cero. ---

---Aprobado por mayoría simple de votos. ---

---Una vez aprobado el presente Orden del día, pasamos al punto cuatro correspondiente al: **Informe de actividades realizadas por las áreas correspondientes a inspección en su dependencia, durante el primer semestre de este 2023.** Por consiguiente, doy el uso de la voz a la Directora Hortensia.

Directora Hortensia Duenas Salcedo: Muy buenos días a todos, referente a la dirección de inspección y reglamento hemos realizado lo que es el trabajo que ahorita estamos con el chequeo de licencias, trabajamos con lo que es el operativo de semana santa y pascua, trabajamos con lo que fue y nada más ahorita traigo un tema referente a la dirección de inspección y reglamentos referente a la autorización de unos vehículos, que me gustaría igual que fueran aprobados en el presupuesto y de las cuales pues ustedes mismos como regidores integrantes me apoyaron a que la dirección de inspección y reglamentos tuviera bien a autorizarle algunos vehículos por los cuales yo les pido si me apoyan nada mas ya con la autorización. **Regidor C. José Rodríguez González:** Sí, Claro que sí digo, y con quien tenemos que pedir que autorizar, bueno. **Directora Hortensia Duenas Salcedo:** En su caso, esto es Paola, si traigo ahí, ya ya traigo este aquí traigo lo que son los documentos. Este ya me lo firmó el tesorero ya nada más están en que se puedan aprobar. Este fue en la en el año bueno, yo les he hecho mención que la dirección de inspección y reglamentos esta carente de lo que han sido. Los vehículos han sido de las cosas en que yo más me he presentado, lo que es este, he tenido mucha dificultad, la verdad. Entonces este año a mi se me aprobó lo que fue en el presupuesto, pero no lo he podido utilizar. **Regidor C. José Rodríguez González:** Eh, Sí, mire, directora, los radios, ¿Ya se los hicieron llegar lo radios? **Directora Hortensia Duenas Salcedo:** También los tengo pendiente de lo que no les hablo. **Regidor C. José Rodríguez González:** ? No les han dado nada? No, ya hice mi. **Directora Hortensia Duenas Salcedo:** No, de hecho, aquí traigo. Lo que es la cotización de los radios y traigo lo que es la cotización de los vehículos, que es que yo es lo que más les he hecho encapie para que mi dirección pueda funcionar. Entonces el trabajo lo estamos sacando, pero hemos estado a marchas forzadas. **Regidor C. José Rodríguez González:** Eh Pues de verdad el nosotros ya probamos como bien lo dice usted, el presupuesto. No hay razones para que esto influyera más rápido posible. Entonces sí, yo creo que aquí no se mis compañeros, regidores, regidores, hacemos el compromiso de ir personalmente a esa área de proveeduría y pues que nos ayude a agilizar el trámite, porque ustedes verdaderamente ya necesitan los vehículos y como los radios, y han ido por esto, porque, pues se nos han acercado la gente que trabaja los reglamentos, y han dicho que no, todavía no ha sido posible tener ellos lo que se acordó en cabildo, en mesas de trabajo, en darle la herramienta necesaria, entonces Directora creo que terminando de aquí de esta mesa de trabajo de esta reunión esta sesión ordinaria, voy a ir a la una a ver si me da oportunidad de me recibe la señora Paola, para ver por qué está atorado el trámite para-usted pueda ya pues hacer de disponer de los recursos para que pueda tener su herramienta necesaria, ¿Cómo ve?. **Directora Hortensia Duenas Salcedo:** Claro que sí, yo sí, les agradezco mucho el apoyo que yo recibí la otra vez que yo me acerqué a ustedes referente al presupuesto, entonces ya está, a mi me preocupa la verdad que si ya me mi presupuesto autorizado al final de cuentas. No sea, no se ha destinado para, pues reglamentos, pues entonces sí, si es importante la verdad, yo le agradezco mucho el apoyo que nos esta permitiendo a su servidora aquí en esta reunión para conectarme el pues necesidad que he tenido este de vehículos, de los radios, y pues nada más esta en, o sea. **Regidor C. José Rodríguez González:** Pues bueno, claro. **Regidora Ing. Eva Duenas Salcedo:** Muchas gracias Regidor, buenas tardes a todos los presentes, me-





Puerto Vallarta



UNIDOS POR LA TRANSFORMACIÓN

Sala de Regidores

---preocupa porque no, no eres la primera directora de alguna dependencia que se queja que en proveeduría se atorran los trámites, por mi parte a reserva de lo que opinen mis compañeros regidores, terminando la sesión podemos ir a la UMA personalmente con la encargada de proveeduría con Paola y pues preguntarle ¿por qué?, ¿por qué se está atorando este trámite? ¿Desde cuándo solicitaste los vehículos? **Directora Hortensia Dueñas Salcedo:** Tengo, este en lo que se, porque es todo un trámite, o sea, lleva varios pasos entre lo que te autorice el tesoro, ya tengo la firma, tengo aproximadamente se hizo en mayo, pero no necesariamente, ha habido varios en tesorería y saber que realmente lo tuvieron en presupuesto. Empecé con este trámite de mayo, digo, aquí ha sido de las necesidades que yo, la verdad esta que pudiera aportar para que yo pudiera trabajar, seguir trabajando con mi operativo. Ahorita, ya estamos con el operativo de retiro de licencias. Pero sí ha sido un gran este para nosotros un gran atraso. **Regidor C. José Rodríguez González:** No nos sigue, este perdón. **Regidora L.E.P Claudia Alejandra Iniguez Rivera:** ¿Cuántos radios y cuántos coches o vehículos, son los que se solicitó? **Directora Hortensia Dueñas Salcedo:** Hice varias cotizaciones, como les comento, eso se cotizaron en diferentes agencias, pero traigo un presupuesto igual de ahí disponible de ahí de 3'000,000. (Tres millones), entonces ya al final de cuentas que se cotice con la empresa que sea, el chiste es tener los vehículos. **Regidora Ing. Eva Griselda Castellanos:** Claro, claro. **Directora Hortensia Dueñas Salcedo:** el presupuesto de vehículos es de 3'000,000 (Tres millones) ah también solicité lo que fueron en cuatro motos, en su caso solicite dos piezas y de radios pedi una de cantidad de 80 radios, perdón, baterías, que porque realmente este, que todo está en mi presupuesto, o sea, yo nada más, ya no es lo que necesito entrar, **Regidora Ing. Eva Griselda Castellanos:** Entrarle, entrarle, de radios, ¿Cuántos pediste? **Directora Hortensia Dueñas Salcedo:** Radios, pedi lo que fue baterías pedi 80 (Ochenta), porque realmente en radio si no me han autorizado todo lo que había solicitado, entonces para poder utilizar los radios y que realmente este creo que sale muy caro, entonces pedi más baterías para poder hacer los cambios más fáciles, de 80 baterías, ¿no?, **Regidora Ing. Eva Griselda Castellanos:** ¿Pero vincullos? **Directora Hortensia Dueñas Salcedo:** A vehículos traigo 3 (tres) automóviles y traigo lo que son 2 (dos) cuatrimoto, y acá hizo otra cotización de cuatro camionetas pickup doble cabina ya todo quiere decir que nada más falta la firma de Proveeduría. **Regidor C. José Rodríguez González:** ¿Quiere decir que ya solo falta la firma de proveeduría? **Directora Hortensia Dueñas Salcedo:** Bueno y nada más hay acercarnos también creo que hay el tema con el presidente hay está pendiente, cosa que ustedes en su momento, cuando se les solicitó el apoyo me apoyaron y que sigo ahora agradecida con ustedes entonces ya nada más es de que ya lo que diga proveeduría. **Regidor C. José Rodríguez González:** Entonces, como lo dijimos, aquí las regidoras compañeras en ir ahí a proveeduría, cuando terminemos la sesión, bueno nos adelantamos un poquito. Acto continuo, pasamos al **PUNTO QUINTO** del orden del día correspondiente a la; Apertura de dialogo en el que las y los encargados de las dependencias que tengan a su cargo personal con funciones de inspección, puedan externamos a las y los ediles de la Comisión Edilicia Permanente de Inspección; en la actual situación y las posibles mejoras en sus respectivas áreas. **Director de padrón y licencias podría apoyar. Lic. Daniel Córdoba Archiga:** Gracias **Regidor** en el caso de la dirección de padrón y licencias, no tenemos personal de inspección no, nos compete, eso le compete a reglamentos y de lo de las mejoras estamos ahorita con el---proyecto de la ventanilla única que estamos solicitando para este nuevo proyecto, lo que son 2 computadoras nuevas para la apertura pero que es la ventanilla única donde se pretende mejorar los tiempos administrativos de las aperturas nuevas de licencias, pero en todo lo demás si tenemos el presupuesto. **Regidora L.E.P Claudia Alejandra Iniguez Rivera:** estamos en esta bueno que pronto se pueda realizar el proyecto ese que trae licenciado porque si para el ciudadano, el querer ir a hacer el trámite pues si es un poquito cansado por el tema burocrático, ¿no? De ir de una ventanilla a otra de querer ir a sacar la licencia, entonces muy acertado, entonces nada más también apoyar en el tema de que todo toma su tiempo pues para que él pueda seguir avanzando en su proyecto. **Regidor C. José Rodríguez González:** Si, si adelante. **Directora Hortensia Dueñas Salcedo:** Lo que comenta el

[Handwritten signature in blue ink]



---director de padrón y licencias, yo si quisiera agregar que realmente esa ventanilla es una ventanilla que si se necesita y que a los contribuyentes les haya les ayudaría mucho porque esos trámites serían muy, muy rápido entonces que mejor, por ejemplo, que a nosotros también como reglamentos nos quitará un poco de carga porque ellos podían cualquier trámite, siempre y cuando no fuera un giro de regularización especial con un tiro restringido que pudiera realizarlo desde la ventanilla única entonces la verdad, a mi ese proyecto que no, si es sí, considero que es muy importante para los contribuyentes de ir y en el mismo día pudieran tener hasta su licencia municipal bueno comentarles también que referente a la ventanilla única que pudiera hacer las modificaciones también al reglamento, porque una cosa es ya tenerlo en la práctica y que nos establezca el reglamento, entonces ahí si es bien importante, que ustedes como defensores y parte de esta comisión pues pudieran aportar de hacer esa modificación de tanto en la ventanilla única podrían hacer referidos muy, muy rápido director, **Regidor C. José Rodríguez González:** Podríamos generar un punto de acuerdo de manera exhorto dirigido al Presidente por parte de lo que yo presido de lo que es de la Comisión de inspección con mis compañeras ¿sí?, para mi es muy importante que lo que tú dices de la ventanilla única de verdad ayudáramos a los ciudadanos en ir y venir y el por que te invitamos a que nos acompañaras es porque le decía que a desarrollo social también, pero no sé por que no se presentó porque hay vistos buenos que ustedes, ella, el desarrollo social y ustedes están enlazados en los vistos buenos para dar una licencia entonces nosotros queremos saber, ¿Cuántos vistos buenos hay? ¿Cuántos estas licencias sean otorgadas? por eso era la invitación de desarrollo social como la tuya Lic. para que nos pudieras apoyar con eso pero ya tendríamos otras mesas de trabajo donde invitaríamos a la directora que nos informara para estar nosotros en sintonía con la Directora de reglamento y ten por seguro que ahorita vamos saliendo del fin de la sesión, vamos a ir con la proveeduría y para que se actualice en proveeduría el trámite primeramente Dios, nosotros ya lo probamos ahora que le den agilidad a los recursos que verdaderamente es para eso. Entonces, bueno es? Todo de parte de ustedes Regidoras?, como les digo por lo antes previsto y aprobado en el orden del día, pasamos a los asuntos generales, compañeros, regidores, directores y directoras. ¿Tienen algún asunto general a tratar a parte de los ya expuesto? bueno, muchas gracias. Por último, pasamos al **PUNTO SÉPTIMO** del orden del día relativo a la clausura de la sesión, por lo que siendo la 1:32 (una con treinta y dos minutos), agradezco la asistencia y doy por concluida la de presente sesión ordinaria de la Comisión de Inspección y Vigilancia. Muchas gracias de verdad por su atención a todos.---

[Handwritten signatures in blue ink]

LIC. CLAUDIA ALEJANDRA INIGUEZ RIVERA,
REGIDORA COLEGADA A LA COMISIÓN
EDILICIA PERMANENTE DE INSPECCIÓN.

ING. EVA GRISELDA GONZALEZ CASTELLANOS,
REGIDORA COLEGADA A LA COMISIÓN
EDILICIA PERMANENTE DE INSPECCIÓN.

C. JOSE RODRIGUEZ GONZALEZ,
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN
EDILICIA PERMANENTE DE INSPECCIÓN.
PUERTO VALLARTA, JAL.

ATENTAMENTE
PUERTO VALLARTA, JALISCO, 01 DE AGOSTO DEL 2023.
"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO DE
JALISCO LIBRE Y SOBERANO"



